
 令和５年度 第３回  落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録 

開催日時・場所 

令和５年６月２２日（木）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員、鈴木委員、川原委員、立石委員、江崎委員、山下委員   

中里校長、千葉副校長、小田主幹教諭、梅澤主幹教諭、 

 

（司会：副校長、記録：山下） 

 

配布資料 

A. 令和５年度 学校要覧 

B. 第 5回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

C. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   皆様こんにちは。お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。先日の運動会、地域の方もた

くさんお越しになっていました。大変楽しく拝見しました。のびのびとした子供たちの姿を見ることが

できて大変うれしく思いました。私たちも落四小の児童のために活動してゆかねばと思いました。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 

2） 校長挨拶 

 皆様こんにちは。先日は運動会にお越し下さり有難うございました。コロナも５類となり、感染対策

もなく、元の状態に近い形で保護者、地域の方にも見に来ていただくことができました。 

６月に入り 16日、17日と学校公開が行われました。2日間で延べ 760人を超える保護者・地域の方に

お越しいただきました。また、令和 6年度入学予定の保護者を対象とした学校説明会も開催されました。

やはり学校が通常通りに活動するというのは、このように保護者や地域の方に自然に見て頂ける形なの

だと痛感しました。 

今回は校内研究の取り組みや 6年生の取り組みなどをお話しさせていただきます。 

また、落四幼稚園の主任の原からお話をさせて頂きます。 

（原先生より）幼稚園未就園児の会、来年度入園の園児へのご紹介をして頂きたいということ、今年

度の園児も引き続き募集をしていること、そして今後も園を存続していけるように地域の方にご紹介く

ださいとのこと 

 

3) 学年の取り組みについて（６年生）  

・一年生の入学式～ＧＷ後までの一年生のお世話の様子の紹介。 

・運動会での取り組み。準備や当日の係、ブラスバンド活動など。落四音頭などを一年生に指導したり

もした。太鼓の自主練 

・一年生のスポーツテストのお世話等 

・委員会活動の中心となっての活動、挨拶当番 

（画像での活動紹介） 

 



４）校内研究について 

   例年課題を基に研究テーマを見直している。 

  「主体的・対話的で深い学びの実践 ～振り返り活動の充実と評価の工夫」 

・文科省が示している、児童に身につけさせたい能力の三つの柱について 

 ・振り返り活動と、教師の見取りに工夫をしてゆく 

 ・自分なりの見通しを持ち、自分の考えだけでなく友達との対話、他者の意見を通しての深い学び 

 ・振り返りによって次の学びにつなげる 

 ・教師も主体的・対話的で深い学びを行い、課題の解決策を見出してゆく 

 ・意識調査の実施。教科横断的な考え方がやや弱い？意識してゆく 

（pptプレゼンテーションによる活動の紹介） 

 

5）情報交換等 

  ・学校で防災キャンプなどできたらいい 

・運動会が終わって落ち着いてきたが、自分の居場所を作れてきた半面、友達との衝突なども増えてき

ているので気を付けてみていきたい(ひろば・学童） 

 ・11/13（振休）にひろば秋祭り開催 

  ・7/24(月)～28(金) 夏休みラジオ体操実施 

  ・隣家の木の枝伐採について（民法改正が行われたので行うことができる（233条）） 

   

 

6）事務連絡 

 

＊次回 第４回 落四小地域協働学校運営協議会は  

９月２１日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


